



В следственном управлении Следственного комитета по Брянской области прошел семинар со следователями, посвященный проблеме борьбы с преступлениями, совершаемыми в отношении несовершеннолетних

15 сентября 2010 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области прошел учебно-методический семинар со следователями по теме «Особенности расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних».

Семинар открыл заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области Лёвкин А.Н., который отметил, что в последние годы как на территории Брянской области, так и всей страны отмечается рост преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, в том числе растет количество насильственных преступлений, уголовные дела о которых расследуются следователями Следственного комитета. Данные преступления имеют широкий общественный резонанс и всегда связаны с необходимостью получения большого количества доказательств. Несмотря на это, раскрываемость данного вида преступлений в Брянской области остается на высоком уровне.